
PROJEKT ZGRADA  A   -   SPECIFIKACIJA KUPAONSKE OPREME 

UMIVAONIK - IDEAL STANDARD STRADA II 60 CM 

Elegantni umivaonici Strada II postavljaju 

nove standarde za dizajn, higijenu, 

jednostavnost ugradnje i održavanja. Niti 

jedan asortiman keramike ne daje vam veću 

fleksibilnost za stvaranje savršene 

suvremene kupaonice. Njen "nježni 

minimalizam" osigurava da će dizajn vaše 

kupaonice biti u trendu godinama koje 

dolaze s mekim geometrijskim oblicima, 

finim rubovima i suvremenim linijama. 

Keramički poklopac odvoda stilski 

zaokružuje dizajn ovog umivaonika, te se 

nameće kao neizbježan detalj u svakoj 

modernoj kupaonici.  Umivaonik se prilikom 

ugradnje montira na zid, te se spoj sa zidom 

brtvi bijelim silikonom. Umivaonik se 

isporučuje bez ormarića.  
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MIJEŠALICA ZA UMIVAONIK –   GROHE EUROSMART COSMOPOLITAN JEDNORUČNA M-VELIČINA –  UŠTEDA ENERGIJE I VODE 

 

Moderna i ergonomska kupaonska miješalica GROHE Eurosmart 

Cosmopolitan sadrži tehnologiju GROHE SilkMove ES što znači da kad 

je izljev u središnjem položaju, teče samo hladna voda. Budući da ćete 

smanjiti potrošnju tople vode za svakodnevne aktivnosti kao što su 

pranje zuba ili ruku, time ćete pogodovati okolišu, ali i svom novčaniku. 

Da bi potekla topla voda, zakrenite ručku ulijevo. Smanjite potrošnju 

vode do 50 % s tehnologijom GROHE EcoJoy. Praktičan visok izljev čini 

kupaonsku miješalicu GROHE Eurosmart Cosmopolitan modernom 

kombinacijom inovativne tehnologije i udobnosti! 
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  AKTIVACIJSKA TIPKA GROHE SKATE COSMOPOLITAN –  ZAVRŠNI DODIR U SJAJNOM KROMU 

                      

Aktivacijska tipka GROHE Skate Air Cosmopolitan ima kromirani premaz GROHE 

StarLight i ističe se u vašoj kupaonici. Aktivacijska tipka savršeno pristaje 

miješalicama GROHE iz raznih serija Cosmopolitan. Uz sustav EasyConnect 

aktivacijsku tipku možete jednostavno montirati okomito ili vodoravno, dok funkcije 

Dual flush i Start-Stop omogućuju jednostavno upravljanje. S funkcijom Dual flush 

odaberite između ispiranja većom ili manjom količinom vode, a tehnologija Start-

Stop omogućuje prijevremeni prekid ispiranja ponovnim pritiskom gumba. 
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  GROHE RAPID SL ELEMENT ZA WC –  UGRADBENI VODOKOTLIĆ   

 

 Vodokotlić GD 2, 6 - 9 l 

 odobreno od TÜV-a 

 Tvornička podešenost 6l i 3l 

 Niskošumno (klasa I prema njemačkoj klasifikaciji buke) 

 Izolirano protiv kondenzacije 

 čelični okvir, samostojeći 

 Pneumatski odljevni ventil s tri načina djelovanja: dvokoličinsko ili start/stop  
ili neprekidno djelovanje 

 za vertikalnu ili horizontalnu upotrebu 

 vodokotlić je obložen istom keramikom kao ostatak zidova kupaone 
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  CONNECT AIR RIMLESS WC ŠKOLJKA S AQUABLADE TEHNOLOGIJOM I SOFTCLOSE TANKOM DASKOM  

Kada lakoća dizajnira prostor. Ukusno, ali ipak čvrsto. Izrazito tanko, ali ipak fleksibilno. Robin Levien i njegov nagrađivani studio razvili su koncept dizajna 

čuvene kolekcije Connect kako bi kreirali liniju Connect Air. Uglađena i tanka, obrađenih rubova i oblika laganog poput pera, kolekcija je inspirirana prirodom 

i priziva osjećaj bestežinske elegancije.  Za razliku od postojećih sustava za ispiranje gdje voda za ispiranje ne pokriva cijelu WC školjku – AquaBlade® 

integralna Microslot tehnologija daje optimalan protok vode s vrha posude pri svakom ispiranju i pokriva svaki centimetar keramike, održavajući WC školjku 

besprijekorno čistom. Također je iznenađujuće tih jer su svi tokovi pojednostavljeni s površinama posude što smanjuje turbulenciju i maksimizira 

učinkovitost ispiranja. U usporedbi s vodećim wc školjkama bez rubova, ovaj dizajn uvelike smanjuje prskanje tijekom procesa ispiranja. 
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  EUROSMART COSMOPOLITAN SET TUŠ TEMPESTA 210  

Skladna mješavina tankih bridova i inovativnih značajki: GROHE Eurosmart 

Cosmopolitan Perfect tuš set 

Opremljen vrhunskom tehnologijom i proizveden u Njemačkoj – ovaj set za tuširanje 

pruža vam sve što vam je potrebno za luksuzno iskustvo tuširanja u jednom 

kompletnom paketu. Glavni tuš ima opuštajući Rain mlaz, dok ručni tuš nudi dvije 

mogućnosti: snažan mlaz ili blagi Rain mlaz. I glavni tuš ima GROHE EcoJoy 9,5 l/m. 

limitator protoka koji štedi vodu bez ugrožavanja performansi. Osim toga, silikonski 

prsten ShockProof štiti ručni tuš – odlično za obitelji s djecom. GROHE DreamSpray 

tehnologija osigurava ravnomjeran protok iz svake mlaznice, dok se SpeedClean 

silikonske mlaznice mogu očistiti jednostavnim brisanjem prsta. Dvosmjerni 

preklopnik omogućuje vam jednostavno prebacivanje između glavnog ili ručnog tuša. 

Zahvaljujući izdržljivom GROHE SilkMove keramičkom ulošku, možete uživati u 

glatkoj, preciznoj kontroli protoka i temperature putem čvrste metalne poluge. 

Otporna, sjajna GROHE StarLight kromirana završna obrada izgledat će besprijekorno 

godinama koje dolaze i ne brinite o curenju jer je ovo rješenje za skrivenu ugradnju 

100% bez rizika!  
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  TUŠ KADA IDEAL STANDARD ULTRA FLAT S –  PURE WHITE  

Više od 100 godina Ideal Standard je usredotočen na jednu jedinu 

misiju: učiniti život boljim za naše klijente. To činimo donoseći 

emocionalno značenje funkcionalnom savršenstvu kroz promišljen 

dizajn, uvijek inovirajući kako bismo predvidjeli zahtjeve i težnje 

modernog življenja. Otkrijte efekt „kamene“ završne obrade. Tuš 

kade linije Ultra Flat S proizvodi su brenda Ideal Solid®. Taj je 

trajan i otporan materijal načinjen od smjese smole i ispuna od 

prirodnih minerala, glaziran neprozirnim završnim slojem s optikom 

„kamena“. „Kameni“ završni sloj prirodno je otporan na klizanje 

(Klasa C prema standardu DIN 51097).  

Ugrađujemo kadu u bijeloj boji, malo iznad razine poda, dimenzija 

prilagođenih kupaonici.  
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  HÜPPE CLASSICS 2 KLIZNA TUŠ VRATA S PREMAZOM PROTIV KAMENCA  

 
Upečatljiv dizajn ove elegantne tuš kabine razvijen je u bliskoj suradnji s tvrtkom Phoenix Design i dobitnik je nagrade "iF product design award 2016". 
HÜPPE Classics 2 je vrlo funkcionalna tuš kabina koja je apsolutno prikladna za svakodnevnu upotrebu. I sve to u nevjerojatnom rasponu varijanti ugradnje. 
Male kupaonice ili kupaonice kompliciranog tlocrta posebno imaju koristi od visoke prozirnosti HÜPPE Classics 2 tuš kabine. Vrhunska funkcionalnost za 
današnja očekivanja: Sva klizna vrata tuš-ograde HÜPPE Classics 2 opremljena su vrhunskim dvostrukim valjcima za izvrsne vozne karakteristike, zbog 
kojih otvaranje i zatvaranje vrata postaje dječja igra. I jednako se lako mogu očistiti jer se mogu skinuti s vodilice na donjim valjcima. 

 
                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
*investitor zadržava pravo promjene odabrane opreme bez obavijesti kupca                                              
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